

LETNÍCH DIVADELNÍCH SCÉN BUDE LETOS VÍC

POPRVÉ SE BUDE HRÁT TAKÉ VE VALDŠTEJSKÉ ZAHRADE STRANA 5

metro



mojemetro | denikmetro

PRAHA

Úterý, 15. června 2021

Č. 114, www.metro.cz

Volný prodej 6 Kč

/ ostatní distribuce

Svátek slaví: Vít



ZA MILION, ALE I ZA HUBIČKU

SVATEBNÍ BYZNYS SE OPĚT
ROZJÍŽDÍ. JAK PANDEMIE
ZMĚNILA TRENDY? STRANA 6



Chybí cizinci, lidé chtějí obřad spíše venku a tendence jsou také hodně ušetřit. Svatby model 2021 vypadají jinak než v předchozích letech.

PROFIMEDIA.CZ

Češi zahájili Euro výhrou

Čeští fotbalisté úspěšně vstoupili do mistrovství Evropy, ve svém prvním utkání ve skupině zvítězili nad domácím Škotskem 2:0. Dvakrát trefil útočník Patrik Schick (na snímku vpravo). STRANA 15



Němci brzy shodí roušky

Německý ministr zdravotnictví Jens Spahn by souhlasil s postupným ukončením povinného nošení roušek. Povinnost by mohla nejdříve padnout venku a v dalších krocích i v interiérech. STRANA 8

Elektrické autobusy

Technický ředitel – Povrch, člen představenstva dopravního podniku a i příležitostný tramvaják Jan Šurovský je skoro u všeho, co se týká hromadné dopravy v Praze. STRANY 2 A 3

Registrovaná je půlka země

K očkování proti covidu-19 se za devět dní registrovala více než třetina všech mladých ve věku 15 až 29 let. Celkově se do neděle registrovala k očkování více než polovina obyvatel. STRANA 7



Hledáš **PRÁCI?**

práce v ostraze na HPP i DPP

- mzda od **115 Kč/hod.**
- možnost ubytování
- multisport, stravenky

**BUĎ U TOHO,
BUĎ MALGEN**

Kontakt:
800 99 11 00 - job@malgen.cz



ÚNĚTICKÝ PIVOVAR

**PODVEČERNÍ KONCERT
KRAUSBERRY**

**19. 6. od 17.00 hodin
ÚNĚTICKÝ PIVOVAR**

„střízlivý nás do nebe
nedostanou“

unetickypivovar.cz

Vstup zdarma

„TENTO MĚSÍC UKONČÍM

Na začátku června oděný do stylové retro uniformy přestříhával pásku nové tramvajové trati na Pankráci, v pátek nechyběl na slavnostním zahájení stavby nové trati ze zastávky Sídlíště Barrandov do Holyně. Technický ředitel – Povrch, člen představenstva dopravního podniku (DPP) a i příležitostný tramvaják Jan Šurovský je, zdá se, skoro u všeho, co se týká hromadné dopravy v Praze. Deník Metro mu proto položil několik otázek.

Na jaké novinky se ve vozovém parku DPP můžeme v nejbližší době těšit?

Hlavní novinkou budou elektrické autobusy. Tím mám na mysli klasické elektrobuses, ale i moderní bateriové trolejbusy. První elektrobuses představíme veřejnosti ještě na sklonku letošního roku, zbylých třináct nasadíme do provozu v únoru 2022. V posledním čtvrtletí příštího roku by se v Praze mohly objevit první nové bateriové trolejbusy na budoucí lince 58 Palmovka–Miškovice.



Jan Šurovský, technický ředitel DPP – Povrch

ARCHIV DPP

Kdy se budou nakupovat další moderní nízkopodlažní tramvaje? Kolik jich bude a kolik budou zhruba stát?

O tom vydatně debatujeme s městem a Ropidem. Kromě modernizací starších tramvají, které Pražané i návštěvníci města dobře znají, by se do

budoucnosti opravdu mohlo jít po dlouhé době o nákup zcela nových tramvají. Tento rozvoj však bude souviset zejména s novými tramvajovými tratěmi.

Jaká je budoucnost retro provozu tramvají v Praze. Bude počet retro jízdy narůstat?

V tomto směru nám s retro provozem vydatně zamíchal covid. Linka 23 už déle než rok nejzdí, ale aktuálně s městem připravujeme linky 42 a 43, kde budou jezdit staré tramvaje v režimu hop-on hop-off. (Na vyhládkové jízdy bude možné kdykoliv „naskočit“ nebo „vyskočit“ – pozn. redakce.)

Do kdy se plánuje provozovat vysokopodlažní tramvaje na běžných linkách?

Vysokopodlažní tramvaje budou v metropoli jezdit ještě dlouho, ale už jen různé verze T3R.P a v nepatrném počtu i T3M2. Tento měsíc ukončíme provoz „hrnatých“ vysokopodlažních tramvají T6A5. Nyní jezdí poslední tři vozy.

INZERCE


SPA & WELLNESS TRAVEL
 SPECIALISTA NA LÁZNĚ A WELLNESS

DOPŘEJTE SI LÉČBU A ODPOČINEK V LÁZNÍCH

LÁZEŇSKÉ POBYTY / WELLNESS POBYTY / RELAXAČNÍ / POBYTY V PŘÍRODĚ

Z NAŠÍ NABÍDKY DOPORUČUJEME:

Post-Covid programy

od **7.220 Kč** za osobu

Lázeňské pobyty

se státním příspěvkem 4.000 Kč

*) cena je po odečtení státního příspěvku

od **5.000 Kč** *) / 6 nocí

Kompletní nabídku naleznete na www.spa-wellness-travel.cz nebo volejte **221 105 326-7** či pište info@spa-wellness-travel.cz. Všechny pobyty nabízíme také formou dárkových poukazů.

Spa & Wellness Travel. Národní 28, 110 00 Praha 1
Tel.: 221 105 326-7, Email: info@spa-wellness-travel.cz,
www.spa-wellness-travel.cz

E PROVOZ HRANATÝCH VOZŮ“

Ze 150 vozů si však tři vozy ponecháme – jeden je v Muzeu MHD jako exponát a další dva budou k dispozici pro retro provoz. Osobně mi vysokopodlažní vozy v běžném provozu chybět nebudou, navíc jich poměrně hodně uchováme v retro provozu.

Na jaké nové tramvajové tratě se můžeme v nejbližší době těšit? Je nějaká tajná novinka?

Rada hlavního města schválila 31. května 2021 Strategii nových tramvajových tratí v Praze do roku 2030 a je jich na seznamu tolik, že o nějaké tajné novince nelze hovořit. Každopádně minulý týden započaly po neskutečných třinácti letech přípravy výstavby trati z Barandova do Holyně.

Technická stránka DPP je velmi náročná na finance. Jak se v rámci podniku přerozdělují a jak obecně funguje proces schvalování, co se pořídí a co ne?

DPP tvoří koncepční dokumenty a představenstvo je



Tramvaj Tatra T6A5 byla v letech 1991–1998 vyráběna firmou ČKD Tatra.

DPP

pravidelně informováno o stavu jednotlivých částí technické základny, tedy v případě Povrchu jde o vozy, tratě, elektromobilitu a další. Letos budeme zpracovávat koncepci tramvajových vozoven.

Máte poměrně náročné povolání. Popíšete čtenářům, jak vypadá váš běžný den?

Většinu dne mi zaberou jednání, ať už vnitropodniková, tak mimopodniková, a to zejména stran přípravy sta-

veb. Systém práce on-line přináší i přes noc řadu e-mailů či SMS s novinkami. Informace se valí ze všech stran, snažím se všem odpovídat ještě v ten den. Tento systém mi umožňuje si uchovat relativně volné víkendy. **FILIP JAROŠEVSKÝ**

Tip na výlet

Dopravní podnik připravil pro své fanoušky vyhlídkovou jízdu historickou tramvají s unikátním otevřeným přívěsným vozem.

- Polovina cesty proběhne v historickém voze Ringhofer a druhá polovina pak v otevřeném voze.

- Jízdy se uskuteční v sobotu 26. června a v neděli 27. června vždy ve dvou časech – v 10.00 a ve 13.05 hodin.

- Nástupní zastávkou je Vozovna Střešovice a součástí hodinové vyhlídkové jízdy bude i fotozastávka.

- Trasa vyhlídkové jízdy: Vozovna Střešovice – Hradčanská – Strossmayerovo nám. – Čechův most – Pražský hrad – Pohořelec – Myslbekova – Vozovna Střešovice.

- Cena jízdenky činí 150 korun.

INZERCE

Central Group zahajuje prodej v komorním projektu Viladomy Letňany

Největší český rezidenční stavitel zařazuje do prodeje zcela nový projekt Viladomy Letňany v Praze 9. Letos jde již o třetí rezidenční projekt, který Central Group uvádí na trh. Ve třech nízko-podlažních viladomech poblíž metra C Letňany vznikne dohromady 91 bytů 1+kk až 4+kk.



Viladomy Letňany nabídnou klidné bydlení blízko metra i přírody

„Viladomy Letňany jsou naší čerstvou novinkou, která je po Viladomech Roudnická a Parkové čtvrti již třetím novým projektem, který tento rok dáváme do prodeje,“ říká výkonná ředitelka Central Group Michaela Tomášková. Bytové domy vyrostou v klidné části Prahy 9, která nabízí bohaté možnosti trávení volného času jak pro rodiny s dětmi, tak i pro singles a mladé páry vyznávající aktivní způsob života.

Vše na jednom místě

V těsné blízkosti projektu se nachází Lesopark Letňany, který je ideální jak pro procházky s dětmi či se psem, tak i pro různé sportovní aktivity jako je cyklistika či inline bruslení.

„Kdo po práci preferuje aktivní odpočinek, má zde i mnoho dalších možností,

jak trávit volný čas. Ať už je to aquacentrum, fitness klub, trampolínové centrum, surfařský simulátor nebo jediný větrný tunel v Česku,“ uvedla Tomášková.

Letňany jako velmi rychle se rozvíjející lokalita nabízí veškerou občanskou vybavenost i skvělou dopravní dostupnost. Na metro C Letňany

a k obchodně-zábavnímu centru Letňany je to jen pět minut jízdy autobusem a je odtud rychlé spojení do centra města. Výhodou je i rychlé napojení na Pražský okruh a dálnice D8, D10 a D11. V blízkosti se nachází řada škol a školek, zdravotnických zařízení, supermarketů, služeb, restaurací a kaváren.

Zeleň jako přírodní klimatizace

Ve třech nízko-podlažních viladomech vznikne celkem 91 bytů s promyšlenými a efektivními dispozicemi 1+kk až 4+kk. Ty jsou navrženy ve vysokém standardu, ve kterém nechybí designové koupelny a u vybraných jednotek klimatizace a rekuperace pro komfortní a zdravé prostředí uvnitř bytu.

Viladomy budou mít zelené střechy a byty velké předzahrádky, prostorné balkony i další venkovní prostory, které jsou u klientů v poslední době velmi žádané. „Zeleň u nových projektů hraje nepostradatelnou roli i jako přírodní klimatizace. Dokáže ochladit až o několik stupňů Celsia,“ připomíná Tomášková. Vznikne zde také meditační louka s lavičkami a herními prvky pro zabavení dětí.

Výstavba začne už na jaře příštího roku a první noví obyvatelé by se mohli začít stěhovat na podzim roku 2023.

Více informací na www.central-group.cz



Rozloučení pro veřejnost

Veřejné rozloučení s herečkou Libuší Šafránkovou, která zemřela minulý týden ve věku 68 let, bude 25. června dopoledne v kostele sv. Anežky v Praze na Spořilově. Pohřeb se uskuteční ve stejný den odpoledne v kruhu rodiny a blízkých přátel, veřejnost bude mít možnost jej sledovat na prostranství před kostelem na obrazovkách. MAFRA

Pražským busem pro Hermelín

Do Pražské integrované dopravy nově patří oblasti Dobříšska a Sedlčanska.

Další plány

V následujících měsících má podle plánů organizátora dopravy Ropid dojít k připojení, takzvané integraci, hned několika dalších oblastí.

- Změny se dotknou například oblastí Královéměstec-ka, Kolínska a Kutnohorska.

Hranice pole působnosti Pražské integrované dopravy (PID) se opět posouvají. Novopečený „Pražan“ žije v okolí Sedlčan a Dobříše. V těchto oblastech, jež jsou v prvním případě známé například pro zdejší výrobu sýra Hermelín, tak začátkem tohoto týdne zmizelo 21 autobusových linek v systému Středočeské integrované dopravy (SID). Zavedeno bylo naopak dvanáct nových autobusových linek Pražské integrované dopravy (PID), na pěti linkách PID a pěti linkách SID bude upraven jejich provoz nebo číselné označení. „Do systému PID bude nově zapojeno dalších

28 obcí. V nejvyšší možné míře je snahou na nových linkách zavést proklady spojů mezi sebou pro vytvoření atraktivního intervalu a vytvořit přestupní uzly na trasách páteřních linek s návaznostmi na další linky.

V některých dopravních relacích dochází k posílení provozu v pracovní dny i o víkendech a ke zkvalitnění směrové nabídky,“ říká mluvčí organizátora pražské dopravy Ropid Filip Drápal. Onou pomyslnou Prahou se postupně stá-

vá díky rozšiřování hranic Pražské integrované dopravy postupně celý Středočeský kraj. Po integraci nejen na linkách na Sedlčansku a Dobříšsku následně vždy platí pásmový a časový tarif PID s možností využití přestupních jízdenek i časových kuponů, a to v papírové i elektronické podobě. A to včetně možnosti nákupu jednorázového jízdného platební kartou u řidiče nebo pomocí mobilní aplikace PID Lítačka. „Díky tarifu PID ušetří cestující zejména při pravidelném dojíždění,“ dodává Drápal. Největší výhodu mají zejména držitelé předplatních kuponů. Ti mohou nově jezdit v daných pásmech, jak často chtějí, a to bez ohledu na druh dopravy či dopravce. „Společně s integrací Dobříšska a Sedlčanska dochází k integraci části stávající linky D34, a to v úseku Nepomuk a Rožmitál pod Třemšínem,“ uzavírá Drápal. FILIP JAROŠEVSKÝ

INZERCE

QUINTA ANALYTICA

STAŇ SE DOBROVOLNÍKEM

Hledáme

ZDRAVÉ MUŽE A ŽENY
VE VĚKU OD 18 LET.

Finanční kompenzace za čas strávený ve studii až 60 000 Kč

ODPOVĚDNOST

Účastí ve studii pomůžete zajistit dostupnost léčivých přípravků pacientům.

PROFESIONALITA

Přátelský a zkušený personál zajistí vaše pohodlí

KOMFORT

Příjemné prostředí, kde se můžete věnovat svým aktivitám nebo studiu.

VÍCE INFORMACÍ



242 454 429



klinika@quinta.cz



www.quinta.cz/dobrovolnici

Pozn.: Studie jsou schváleny Etickou komisí a Státním ústavem pro kontrolu léčiv.

QUINTA-ANALYTICA s.r.o., Pražská 1486/18c, Praha 10-Hostivař, 102 00

Krátce

Nový design

Praha má kompletní manuál nového šedo-červeného designu pro všechna vozidla zapojená do Pražské integrované dopravy (PID) na území Prahy i Středočeského kraje. Dnes ho

schválili městští radní.

Plán dříve kritizovala opozice, podle které jde o zbytečný náklad. Náklady navíc nebudou, protože nový design bude město používat pouze u nově nakoupených vozů a při jejich velkých opravách.

Vyhlásí soutěž

Pražský Institut plánování a rozvoje uspořádá architektonickou soutěž na proměnu ulice Nad Štolou a okolí Národního technického muzea a Národního zemědělského muzea. **ČTK**

Pianino Zimmermann S 4

černý lesk, chromové kování

~~137.000,- Kč~~
115.000,- Kč



Pianová stolička

černá synt. kůže, výškově stavitelná

~~4.800,- Kč~~
1.990,- Kč


C. BECHSTEIN
Pianocentrum Praha

PIANOCENTRUM PRAHA

Kateřinská 40
120 00 Praha 2
tel.: 702 120 059, 722 953 949
praha@bechstein-europe.com

OTEVŘENO:

PO – PÁ 09:30 – 12:00 13:00 – 18:00

*uvedené ceny jsou vč. 21% DPH. Stolička je dodávána v demontu. Platí do vyprodání zásob.

Možnost i dlouhodobého pronájmu nástrojů.

Nebojte se do divadla. Letní scény se rozběhly, je jich více

Zlomte vaz a čert vás vem! Vyrazte v metropoli na vybranou inscenaci.

Divadla za sebou mají jeden z nejnáročnějších roků. S teplým počasím a rozvolňováním se ale diváci mohou konečně vrátit do hledišť. Kro-

mě letních stálíc se letos otevřou i nové venkovní scény.

Ty k prázdninám zkrátka patří. A jelikož si divadla nemohla kvůli pandemii užít klasickou sezonu, přesunou se ven. Diváci se tak mohou kromě již zaběhnutých letních scén, jako jsou například Letní shakespearovské slavnosti, těšit také na nové, zatím naprosto neokoukané projekty.

Hurvínek se poprvé představí i venku

Jednou takovou novinkou je například rozšíření scén Studia Dva. „Po loňské zkušenosti z období mezi dvěma uzávěrami jsme na podzim, kdy začínáme plánovat další letní sezonu, dospěli k názoru, že mnohem jistější bude hrát venku,“ říká marketingový ředitel divadla Tomáš Přenosil.

Letos se obyvatelé metropole mohou těšit po už tradiční scéně na Vyšehradě na další dvě nová, neokoukaná, místa. „Vedly nás k tomu i zkušenosti z posledních let, kdy lidé čím dál více vyhledávali zážitek z open-air divadla. Nově jsme přidali letní scénu na Výstavišti Holešovice a deset dní nás diváci naleznou i na nádvoří Libeňského zámečku,“ dodává Přenosil.

Na své si v létě přijdou i rodiče s dětmi. Divadlo Spejbla a Hurvínka se minulý týden poprvé představilo na letní scéně v Planetáriu. Fanoušci blondátého chlapce v dřevácích a jeho tatínka si však mohou představení Divadla Spejbla a Hurvínka vychutnat také v rámci festivalu DejVícePraze. Ten bude probíhat celé léto v zahradě hotelu International. Kromě Spejbla a Hurvínka a Dejvického divadla se mohou diváci těšit i na další divadla, jako jsou Semafor, Viola či Sklep.

Útočiště souborům poskytne Senát i Azyl78

Další novinkou léta bude spojení tří divadel přímo na území Senátu. Ve Valdštejnské zahradě se představí soubory Činoherního klubu, Dejvického divadla a Divadla Na Zábradlí. Celá akce nese název Senát pro kulturu a bude probíhat od poloviny července do začátku srpna.

Kromě letních scén, které jsou přímo pod širým nebem, budou mít diváci možnost zhlédnout i představení v manéži. Koncem května otevřelo šapitó Azyl78 své pomyslné brány. Projekt zastřešují Jatk78, která nabízí útočiště ve svém holešovickém stanu hned několika souborům, tančnický a hudebníky nevyjímaje. A i když se jedná o stan, kontakt s venkovním děním scéna neztrácí.

„Pro mě jsou důležité stromy kolem, tráva a příroda. Je třeba jít divákům naproti, po dlouhém odloučení od kultury. Očekáváme, že radši půjdou do parku než do klasického kamenného divadla,“ říká ředitel Jatek78 Štěpán Kubišta. **BARBORA KUČEROVÁ**



Janžurová

Ve středu 30. června bude mít v Praze pod žížalovskou věží premiéru hra Pusťte mě ven! Hrou v hlavní roli s Ivou Janžurovou (na snímku) v režii její dcery Sabiny Remundové tu Divadlo Kalich odstartuje Hvězdné léto. Diváci se mohou těšit i na hru Sílnice s Barborou Hrzánovou a Radkem Holubem. Zazní i koncerty Ondřeje Havelky či Jaromíra Nohavici. **IBE**

INZERCE

NOVÁ PRODEJNA
ROSSMANN
U METRA ANDĚL

-50%
NA DEKORATIVNÍ
KOSMETIKU ^{x1)}
PŘI KOUPÍ MIN. 2 LIBOVOLNÝCH KUSŮ
Platí od 16. 6.
do 20. 6. 2021.

-50%
NA PARFÉMY ^{x1)}
PŘI KOUPÍ MIN. 2 LIBOVOLNÝCH KUSŮ
Platí od 16. 6.
do 20. 6. 2021.

Akce na dekorativní kosmetiku a parfémů lze kombinovat.
Sleva na parfémů se vztahuje na parfémované a toaletní vody. Sleva vám bude odečtena přímo na pokladně. Nelze sčítat ani kombinovat s jinými akcemi, nabídkou z letáku a se stovovým kuponem na celý nákup. Nevztahuje se na produkty ve výprodeji, šetřice a umělé řasy a nehty. Od každého produktu lze koupit max. 5 ks na osobu. Akce platí pouze v prodejně ROSSMANN Anděl.
^{x1)} Cenové zvýhodnění produktů oproti nezávazné doporučené spotřebitelské ceně.

Seznam pražských letních scén

Chystá se pestrý výběr.

- **Co:** Festival DejVícePraze
Kde: Zahradka hotelu International
Kdy: 19. 6. – 5. 9.
Více na: www.dejvicepraze.cz
- **Co:** Festival Za dveřmi
Kde: Výstaviště Holešovice a centrum Prahy
Kdy: 8.–15. 7.
Více na: www.zadvermi.cz
- **Co:** Letní scéna Hudebního divadla Karlín
Kde: PVA Expo Letňany
Kdy: 1. 7. – 19. 8.
Více na: www.hdk.cz

- **Co:** Letní letná
Kde: Letenské sady
Kdy: 12.–31. 8.
Více na: www.letniletna.cz
- **Co:** Letní scéna divadla Ungelt
Kde: Nový Svět
Kdy: 13. 6. – 13. 9.
Více na: www.divadlounge.cz
- **Co:** Letní scéna Musea Kampa
Kde: Kampa, U Sovových mlýnů
Kdy: 14. 6. – 30. 8.
Více na: www.letniscena-museakampa.cz
- **Co:** Letní scéna Štvanice
Kde: Ostrov Štvanice

Kdy: 8. 6. – 28. 7.
Více na: www.vilastvanice.cz

- **Co:** Letní scéna Vršovického divadla Mana
Kde: Heroldovy sady
Kdy: 22. 6. – 15. 7.
Více na: www.vrsovickedivadlo.cz/novinky/letni-scena-vdm

- **Co:** Letní shakespearovské slavnosti
Kde: Pražský hrad (Letní zahrada), HAMU
Kdy: 28. 6. – 3. 9.
Více na: www.shakespeare.cz

- **Co:** Letní scéna Harfa
Kde: Sřecha Galerie Harfa

Kdy: 30. 6. – 5. 9.
Více na: www.letniscena-harfa.cz

- **Co:** Metropolitní léto hereckých osobností
Kde: Letní scény Vyšehrad, Výstaviště Holešovice a Libeňský zámeček
Kdy: 1. 6. – 31. 8.
Více na: <https://www.studio-dva.cz/o-divadle/letni-scena/>
- **Co:** Prima hvězdné léto pod žížalovskou věží
Kde: Mahlerovy sady
Kdy: 30. 6. – 17. 9.
Více na: www.divadlokalic.cz/hvezdne-letno/program

- **Co:** Senát pro kulturu
Kde: Valdštejnská zahrada
Kdy: 16. 7. – 2. 8.
Více na: www.cinoherniklub.cz
www.dejvickedivadlo.cz
www.nazabradli.cz

- **Co:** Šapitó Azyl78
Kde: Výstaviště Praha, v blízkosti parku Stromovka
Kdy: 25. 5. – 31. 8.
Více na: www.jatka78.cz

- **Co:** Festival VyšeHrátky
Kde: Staré purkrabství Vyšehrad
Kdy: 3.–5. 9.
Více na: www.vysehratky.cz

Poepidemické svatební rojení. Lidé hledí na omezení i peníze

Ve svatebním byznysu zatím scházejí cizinci. Slavnostní „ano“ v cizím jazyce teď nezní.

Snoubenci jsou většinou z tuzemských luhů a hájů.

Koněpruské jeskyně, pohádkový zámek na Hluboké. To jsou jen namátkou vybraná místa, kde lidé také uzavírají sňatky. Odezívající následky nejtěžších dob koronaviru se podepisují na svatbách i v tom, že se odehrávají spíše v otevřených prostorách.

Svateb je o třetinu méně

„Není to úplně dané jen stále platícími pravidly hygieny, samotný obřad někde na zahradě, pod širým nebem, stejně jako hostina, jsou oblíbené už z předcovidové doby, ale teď je to pochopitelně zdanější,“ říká Andrea Hamanová, která vlastní svatební agenturu.

Současně s otevřeným prostorem ale zákazníci požadují, aby měli naprosté soukromí. Zatímco v minulých letech se „její“ svatby konávaly i v centru Prahy, teď míří spíše na kraj metropole nebo na zámky a podobné prostory. Jinak Hamanová konstatuje,

že v porovnání s předcovidovými časy je tento byznys zhruba na šedesáti až sedmdesáti procentech. „Že by to bylo stejné jako přede dvěma lety, tak to ani náhodou. Je to i tím, že jsem se vždy starala spíše o zahraniční klientelu a cestování je stále omezené,“ vysvětluje Andrea Hamanová.

Jídlo s sebou. Lidé počítají

Třeba i milion a půl. Tolik korun stála jedna ze svateb, kterou organizovala Petra Gadžuková z Agentury KP. „Největší co do počtu hostů jsme měli čínskou svatbu, účastníků bylo dvě stě,“ vypočítává Gadžuková.

Jak neomezovat počet svatebních hostů a finančně nevykrvácet? Ne každý může pozvat stovky svatebčanů a investovat do veselky sto tisíc nebo i šestimístnou sumu. Kristýna s Vlastimilem míří ke společnému životu posvěcenému úředním dokumentem na začátku července.

Oba jsou výtvarníci, nevěsta navíc ještě studuje, proto hledali prostředí vstřícné uměleckému světu a současně chtěli pozvat všechny přátele bez omezení a k tomu všemu se finančně nezruinovali. „Zkoušeli jsme jednu galerii. I kdybychom hradili jen pronájem a dodali vlastní občerstvení, za pití bychom museli hradit poplatek za každou láhev,“ říká Vlasta. Muse-

li by proto pozvat jen někoho. Řešení našli. Sehnali prostory a poprosili pozvané, aby nekupovali žádné svatební dary. Jídlo si ale musí každý přinést s sebou. „Má to hned několik výhod. Každý se nají, když bude mít chuť – a hlavně si dá to, co má rád, nemusí se čekat, až každému přinesou polévku, pak hlavní jídlo a tak dál. Pítí na místě bude. Překvapilo nás, že ten nápad měl pozitivní odezvu,“ konstatují Kristýna s Vlastimilem.

Někteří šetří, jiní jsou velkorysí

Peníze hrají vždy velkou roli. Vědí to i v agenturách. „Přepočítají si, kolik by je stála externí organizace, a nakonec řeknou, že si to udělají sami,“ říká Iveta Burešová z brněnské svatební agentury Sayes. Neplatí to vždy. „Kdo chce mít pořádnou svatbu, ten na to tolik nehledí,“ uzavírá Iveta Burešová. Protože působí především na jižní Moravě, mezi nejpopulárnější patří svatební obřady i hostiny přímo ve vinařství.

Že si někteří dovolí i nákladnější průběh, dokládá jedna ze svateb, která se bude konat tuto sobotu. „Nevěsta na ni přiletí vrtulníkem,“ prozrazuje Gadžuková z Agentury KP. Pořadatelé se nyní musejí vypořádat s tím, že počty hostů se omezují. Nejen kvůli financím,

Oddavkové cifry

100

Sto tisíc korun. Tuto základní sumu by si měli lidé připravit na svatbu s přibližně dvaceti hosty. Do této sumy se započítává nejen hostina, ale i oznámení, kadeřník pro nevěstu, rodiče, šaty i fotograf.

38 000

Tolik svateb u nás bylo v roce 2020.

S testem i bez

Pro svatby stále platí jistá omezení.

- Bez testů a očkování se může sejít nejvýš 30 lidí (včetně matrikáře). Platí to pro exteriér i interiér.
- S testy, potvrzením o očkování nebo o prodělaném onemocnění covid-19 se může svatba venku účastnit 500 lidí, uvnitř 200. Podrobnosti najdete na <https://covid.gov.cz/situace/zivotni-udalosti/svatba>.

ale i kvůli stále trvajícím antivirovým omezením. „O tomto víkendy jsem připravovala svatbu pro sto padesát účastníků, ale bude jich jen něco přes třicet,“ uvádí Andrea Hamanová. Není to však kvůli financím, počty omezují hygienické bariéry, nedostaví se totiž hosté z Anglie. Některé se také bojí cestovat do zahraničí. Množství hostů se pohybuje, jak Hamanová potvrzuje, mezi dvaceti až osmdesáti.

Plánovali, až se rozešli

„Už fungujeme,“ říká s úlevou ve snadnějších podmínkách Petra Gadžuková. Změna je prý spíše jen ta, že hosté se musejí dostavit s platným negativním covidovým testem. Některé svatby se řadí

k těm odloženým a vybyl na ně čas a hlavně podmínky až nyní. „Svatba přeložená z loňského léta není výjimka,“ říká Gadžuková. Pro některé páry však bylo neustálé čekání a odkládání termínů osudné. „Víme, že jsou i páry, které svatbu připravovaly, ale nakonec se rozešly,“ potvrzuje Gadžuková z Agentury KP.

„Je to teď přece jen trochu živelnější,“ konstatuje Iveta Burešová z brněnské svatební agentury Sayes. Neustále odkládané uvolnění teď vede k tomu, že lidé chtějí konečně svatbu a pokud možno hned. „Někdo to ale po neustálém odkládání opět odložil, případně úplně zrušil, nedá se to zobecnit,“ říká Burešová. **PAVEL HRABICA**

INZERCE

Covidpass



Zaregistruj se na **covidpass.cz** a získej **Ag test** na COVID 19 **zdarma!** Otestuj se na našich 18 Covidpointech u největších nákupních center a čerpacích stanic **po celé ČR.**

NOVĚ i PCR testy!

Nejsnazší cesta k moři

Více na: **www.covidpass.cz**

Třetina mladých

K očkování proti covidu-19 se za devět dní registrovala více než třetina všech mladých ve věku 15 až 29 let, do neděle jich bylo přes půl milionu.

Vakcínu dostalo skoro 117 tisíc lidí ve věku od 15 do 29 let. Z nich asi 25 tisíc má očkování dokončeno. Vyplývá to z přehledu dat k očkování do 13. května, který zveřejnilo ministerstvo zdravotnictví. Celkově se do neděle registrovala k očkování více než polovina všech obyvatel.

Největší zájem mají lidé z věkové kategorie, pro kterou se očkování nově spustí, hned na začátku. Například lidí nad 55 let, kteří se začali

hlásit 28. dubna, se za prvních deset dní přihlásilo téměř 56 procent. Za první měsíc registrací jich přibýlo na 65 procent. V dalších věkových kategoriích byl zájem po deseti dnech i po měsíci vždy o něco nižší než u starších. Ve všech skupinách nad 45 let se přihlásila v prvních deseti dnech více než polovina obyvatel tohoto věku. U lidí ve věku 30 až 34 let to bylo asi 35,5 procenta, za devět dní registrací poslední skupiny od 16 do 29 let asi 34 procent.

Aby se virus v populaci nešířil, je podle odborníků třeba vytvořit takzvanou kolektivní imunitu. V takovém stavu proočkování společnosti virus nemá dostatečné množství lidí, kteří se mohou dále nakazit, a postupně vymizí. U každé nemoci se tento podíl liší, u koronaviru to odhadují vědci nejméně na 70 procent. **ČTK**

1. červenec. Další změny

Od 1. července může být v obchodech jeden člověk na deset metrů čtverečních, kapacita v bazénech a wellness se zvyšuje z 50 na 75 procent a v kadeřnictví se nemusí pokračovat v evidenci zákazníků. Venku bude možné od července pořádat akce pro 5000 lidí a už tam mohou být i stojící návštěvníci, uvnitř bude moci být 2000 návštěvníků a kapacita bude moci být naplněna na 75 procent. „V kinech se také bude moci prodávat popcorn,“ řekl po jednání vlády ministr kultury Lubomír Zaorálek. **IDNES.cz**

Ve školách

Ode dneška mohou respirátory při výuce sundat i žáci a učitelé ve třech krajích, kde to dosud nebylo možné – v Libereckém, Zlínském a Jihočeském. Nadále platí povinnost mít roušky o přestávkách a ve společných prostorách.

- Na VŠ bude nově stačit PCR test nebo potvrzení či české prohlášení o antigenním.



Parní Albatros bojuje

Na renovaci parní lokomotivy Albatros se mohou nově podílet i fanoušci. Stroj byl výrobně dokončen na začátku roku 1955. Centrum historických vozidel Českých drah se rozhodlo pro jeho záchranu a zřídilo sbírkový účet, kam můžete přispět. Nyní se rekonstruuje v České Lípě. Více informací najdete na www.cd.cz. **ČD**

INZERCE

MedelaDerma studio lékařské kosmetiky nabízí

studio lékařské kosmetiky

MEGA AKCE

LUXUSNÍ OŠETŘENÍ PLETI S **80% SLEVOU** ~~1700 Kč~~ nyní **499 Kč**

INTENZIVNÍ REGENERAČNÍ, PROTIVRÁSKOVÉ A OMLAZUJÍCÍ OŠETŘENÍ PLETI. OKAMŽITÝ VIDITELNÝ VÝSLEDEK, DLOUHOTRVAJÍCÍ EFEKT!

JEDNO OŠETŘENÍ OBSAHUJE:

1. Odličení, úprava obočí
2. Diamantová mikrodermabrazé
3. Zklidňující kaolinová maska Syncare
4. Dočištění pleti ultrazvukem
5. Laserová gelová maska (hydratuje, působí proti vráskám, stahuje póry)
6. Zažehlení séra do pleti pomocí ultrazvuku (ceramidy, retinol, kyselina hyaluronová)
7. Ozonizér (dezinfekce pleti, léčba zánětů)
8. Závěrečná masáž

PO OŠETŘENÍ JE PLEŤ NAPROSTO KLIDNÁ BEZ ZNÁMEK PODRÁŽDĚNÍ

Běžná cena ~~1700 Kč~~

Akce trvá do **31. 7. 2021**

Na Vaši návštěvu se těší:

studio **MEDELA DERMA**, Bratří Dohalských 131, PRAHA 9 - VYSOČANY, Tel.: 283 923 186, Mob.: 605 035 519, WWW.MEDELADERMA.CZ

nyní jen
499 Kč



U západního souseda si již brzy oddechnou

Německý ministr zdravotnictví kývl na postupné odkládání roušek.

V Německu za poslední týdny počet infikovaných koronavirem výrazně poklesl, některé regiony dokonce nehlásí žádné nové případy, proto se téma roušek stalo aktuálním. „Při klesajícím sedmidenním průměru bychom měli postupovat po krocích, nejdříve bychom odložili roušky venku,“ uvedl šéf rezortu zdravotnictví Jens Spahn. „V regionech s velmi nízkým průměrem infikovaných a opravdu vysokou mírou proočkovanosti můžeme



Citát

Okresy s vysokou proočkovaností odloží roušky ve vnitřních prostorech.

JENS SPAHN
NĚMECKÝ MINISTR ZDRAVOTNICTVÍ

dokonce postupně odkládat roušky i uvnitř,“ uvedl.

Sedmidenní průměr nyní v Německu podle portálu Ourworldindata.org činí 24,55 nového případu na 100 000 obyvatel (v České republice jde o 21,08 nového případu na 100 000 obyvatel – pozn. redakce). Několik okresů včetně bavorského Tirschenreuthu, který během zimní vlny pandemie nemoci covid-19 patřil k nejhorším v Německu, vykazuje v týdenním průměru nulu.

Zrušení povinného nošení roušek i v době nejvyšších infekčních čísel požadovala protiimigrační Alternativa pro Německo AfD.

Nyní, když se situace výrazně zlepšila, požadují stejný krok i zástupci ostatních stran včetně sociálních demokratů (SPD) či postkomunistic-

ké Levice. Liberálové ze strany FDP chtějí plošné zrušení povinného nošení roušek.

Německá sociálnědemokratická ministryně spravedlnosti Christine Lambrechtová mezitím vyzvala jednotlivé spolkové země, aby posoudily přiměřenost tohoto preventivního opatření. Obzvláště u školáků považuje Lambrechtová roušky za velkou zátěž. Zdravotní expert SPD Karl Lauterbach, který patří k zastáncům nejzávažnějších opatření, by souhlasil s uvolněním poměrů venku. V interiérech chce ale roušky zachovat, neboť společnost ještě není proočkována. Téma roušek pak na Twitteru označil za součást kampaně před zářijovými parlamentními volbami. **HAL a ČTK**

Krátce

NATO i o Číně

Vztahy Severoatlantické aliance s Ruskem se nyní nachází v nejhrošším bodě od konce studené války. V rámci summitu NATO to prohlásil generální tajemník organizace Jens Stoltenberg. Zároveň uvedl, že Čína není nepřitelem Aliance, nicméně pro ni představuje bezpečnostní výzvu. NATO proto na konci summitu poprvé zaujme jasnou a jednotnou pozici vůči Pekingu.

Omlouvám se

Kolumbijský exprezident Juan M. Santos se omluvil pozůstalým po obětech z řad civilistů, jež kolumbijská armáda zabila v bojích s levicovou gerilou FARC a vydávala je za povstalce. **ČTK**

Na kole. Seveřané vidí samá pozitiva

Finské Helsinky přizpůsobily hojně využívanou silniční magistrálu Hämeentie ve středu města cyklistům. Navzdory pochybnostem je tato cyklistická infrastruktura pro metropoli i slušně zisková.

Podle studie ekonomických dopadů, která zkoumala změny využití původně jedné z hojně využívaných helsinských silničních cest, se každé jedno vložené euro vrátilo více než trojnásobně. Informoval o tom portál Cycling Industry, jenž si všimá i toho, že cyklopruh na magistrále zkracuje také

dobu cestování, navzdory severskému chladnému a větrnému počasí.

Cyklistika je v Helsinkách na jihu země již řadu let velmi populární. Dodnes se v tomto severoevropském městě vybuodovalo více než 1300 kilometrů cyklostezek a denně je využívají tisíce lidí. Helsinky se neustále snaží zvyšovat podíl cyklistů na celkové dopravě ve městě. Stejně jako třeba Paříž se totiž hlavní město Finska snaží stát se světovou jedničkou v oblasti udržitelné dopravy. **IDNES.cz**

Elon Musk „nakopl“ akcie Tesly

Automobilka Tesla bude opět přijímat bitcoiny, oznámil její šéf Elon Musk. Podmínkou je, aby takzvaná těžba bitcoinů, při níž se neznámější kryptoměna uvolňuje do oběhu, probíhala aspoň z poloviny díky obnovitelným zdrojům energie. Cena bitcoinu v reakci na oznámení poskočila o více než 10 procent a atakuje 40 tisíc dolarů. Tesla přestala před měsícem přijímat bitcoiny jako platidlo kvůli obavám o životní prostředí. **AP**



INZERCE

**NIKDO NEBUDE
DIKTOVAT,
O ČEM
SMÍME PSÁT**

ParlamentníListy.cz



**Hledáme
kolegyni
nebo
kolegu**

Na pozici **ELEKTRIKÁŘ**

? Máte:

- pečlivou a zodpovědnou povahu
- střední vzdělání s výučním listem
- samostatnost i schopnost týmové práce

? Chcete mít:

- zázemí stabilní společnosti
- zaměstnanecké benefity
- pracovní smlouvu na dobu neurčitou
- zaměstnaneckí jízdné (Lítačka)



800 220 020

Více na: dpp.jobs.cz

**VOLEJTE
ZDARMA**



Dopravní podnik
hlavního města Prahy

Sudoku

		4		5	3	1		
				7				2
		6			8	5		
4								7
	3							9
	5							8
		8	1				9	
1				9				
		7	5	2		6		

Luštěnka

Doplňte podle legendy vodorovně a svisle stejná slova. Tajenka je vodorovně i svisle.

- výklenek pro oltář
- tajenka
- ustýlati
- Íránka (slovensky)
- dokončit tkaní
- obyvatelé Asie (-é)

	1	2	3	4	5	6
1						
2		Š				
3						
4						
5						
6						

Napište svou bublinu



„Ach jo, už i stromky musí mít zmetrové rozestupy.“

ZDENĚK ŘEZNÍČEK
Facebook

Počasí

DNES	ZÍTRA	ČTVRTEK	PÁTEK
25/29 °C	26/30 °C	28/32 °C	30/34 °C
Teplotní rekordy: ↓ 6,8 °C (1941) ↑ 31,8 °C (1935) Bio: ❤️❤️❤️			

NAPADÁ VÁS VTIPNÝ POPISEK?
Napište bublinu a reagujte na sloupek na: www.facebook.com/denikmetro

FOTO: 2x AP

TV tipy

ČT1	ČT2	Nova	Prima	Óčko
<p>16.05 Zavolejte porodní sestřičky IV (5/8)</p> <p>17.00 Cestománie</p> <p>17.30 AZ-kviz</p> <p>18.00 Události v regionech</p> <p>18.25 Kde domov můj?</p> <p>19.00 Události</p> <p>19.56 Branky, body, vteřiny</p> <p>20.10 Štrázmistr Topinka (13/13)</p> <p>21.05 Černí baroni (11/11)</p> <p>22.00 Trpaslík (3/6)</p> <p>22.40 Trpaslík (4/6)</p> <p>23.25 Hitparáda televizní zábavy</p> <p>00.20 AZ-kviz</p> <p>00.45 Na forbině TM</p> <p>01.25 Zajímavosti z regionů</p> <p>01.55 Na stopě</p> <p>02.15 Dobré ráno</p>	<p>16.00 Království divočiny: Karakal, létající superkočka</p> <p>16.25 Zvířata s kamerami (1/3)</p> <p>17.20 Karibik z nebe</p> <p>18.15 Českem nejen za sportem</p> <p>18.45 Večerníček</p> <p>19.00 Cyklotoulky</p> <p>19.15 Cesty víry</p> <p>19.40 Postřehy odjinud</p> <p>19.50 Zprávy v českém znakovém jazyce</p> <p>20.00 Slavné bojové akce 2. světové války (6/6)</p> <p>20.55 Oběti Vikingů</p> <p>21.55 Apokalypsa Stalin</p> <p>22.50 Grantchester IV (5/6)</p> <p>23.35 Hassel (6/10)</p> <p>00.20 Madagaskar – stromy a lidé (1/2)</p>	<p>15.55 Dr. House VII (23)</p> <p>17.00 Odpolední Televizní noviny, Sportovní noviny</p> <p>17.25 Co na to Češi</p> <p>18.25 Ulice (4077)</p> <p>18.25 Odložené případy (18)</p> <p>19.30 Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí</p> <p>20.20 Policie Modrava (3)</p> <p>21.30 Comeback</p> <p>22.05 Comeback</p> <p>22.40 Námořní vyšetřovací služba XVII (6)</p> <p>23.30 Dr. House VII (22, 23)</p> <p>01.25 Odložené případy (18)</p> <p>02.05 Námořní vyšetřovací služba XVII (6)</p> <p>03.05 Co na to Češi</p> <p>03.45 Ordinance v růžové zahradě 2 (968)</p>	<p>16.15 LIKE HOUSE</p> <p>16.50 Policie v akci</p> <p>17.50 Prostřeno!</p> <p>18.55 HLAVNÍ ZPRÁVY</p> <p>19.40 Krimí zprávy</p> <p>19.55 SHOWTIME</p> <p>20.15 Slunečná (114)</p> <p>Druhé Vánoce. Seriál (ČR, 2020)</p> <p>21.40 7 pádů Honzy Dědka</p> <p>22.55 Rozpal to, šéfe!</p> <p>23.30 LIKE HOUSE</p> <p>00.00 Policie v akci</p> <p>01.00 Komisař Rex II (4)</p> <p>Vražedné léto. Krimiseriál (N/Rak., 1994)</p> <p>02.00 Policie Hamburk IV (3)</p> <p>03.00 Policie Hamburk IV (4)</p> <p>04.00 Prostřeno!</p> <p>05.35 Pohoda u krbu</p>	<p>09.00 Zpátečka</p> <p>10.00 Óčko hity</p> <p>11.00 DOGSTAR</p> <p>11.05 Óčko hity</p> <p>13.30 Óčko trendy</p> <p>14.30 FORMUJ SE S MOTTUCÍ</p> <p>14.35 Óčko trendy</p> <p>15.00 Mixxxer Live</p> <p>17.00 Óčko hity</p> <p>17.30 Smartmania</p> <p>17.35 Óčko hity</p> <p>18.00 Top 5</p> <p>18.30 Óčko hity</p> <p>19.00 Moje desítka</p> <p>19.50 Óčko hity</p> <p>21.00 CZ & SK</p> <p>22.00 Naked Attraction</p> <p>22.30 Óčko flirt</p> <p>1.00 Tattoo Fixers</p>

JAKUB KOHÁK

ALKOHÁK



Sloupek

ALKOHINHO

Protipandemická opatření se postupně rozvolňují, proběhlo několik nesmírně horkých dnů i večerů a léto již hlasitě bije na dveře. Vše se tak nějak víc a víc probouzí k životu. A ačkoliv skoro nic ještě zdaleka není na úrovni předkoronové, je pěkné sledovat, kterak se spoluobčané osmělují. Chodí na procházky, na výlety, na pochody, na špacíry, na večerní promenády... nebo jen tak zevlují venku.

A právě ideálně k tomu jsme s mými kamarády Peťanem a Jarynem vyvinuli šarmantní drink do ruky. Jde o lehké a nesmírně lahodné míchané nápoje, které jsme nazvali Alkohinho. Jistě – je to pojmenované po mně, respektive po mé brazilské fotbalové přezdívce, která zní Kohiňho, což všichni skuteční fotbaloví odborníci samozřejmě vědí.

Citát

V záloze ještě máme Skinny Kohitch, Piňa Kohada, Kohipolitan a Bloody Kohy.

Máme alko i nealko druhy nápojů, přičemž většina z nich nese legračně modifikované názvy. Například drink Cuba libre jsme nazvali Kohy libre nebo oblíbené Mojito jsme přejmenovali na Kohito. Povedené, co říkáte?!

V záloze ještě máme Skinny Kohitch, Piňa Kohada, Kohigh Society, Kohipolitan a Bloody Kohy. Úplně vidím davy na náplavkách, uličkách, na festivalech či u jezer, jak si pochutnávají na hubeném Kohičovi. Máme i plechovky pro děti, ty jsme nazvali NEAlkohinho, jedná se o jemňoučkou limonádičku.

Vždy se mi líbily mexické lebky calaveras, jež se pojily s Dnem mrtvých, což je v Mexiku nejoblíbenější a nejvýznamnější svátek, který je chápán jako šťastné shledání mezi živými a mrtvými. Zvolil jsem si tedy variaci na toto téma coby logo našeho drinku a vypadá to parádně. Moje lebka na kšiltovce, iniciály JK, číslo 10, holubice, srdce, kříž, nůž, květiny, barvy... Tak na zdraví, ať slouží!!!

Anketa

f Jak hodnotíte prezidenta Joea Bidena?



Marek Mahdal
Snaží se zalíbit každému a na to také doplatí.



Jan Tesař
Je to autor katastrofální daňové reformy.



Bohumila Tušková
Težko říct, chce to ještě čas.

@mojemetro



Tahle romantika dojde nejen ornitologického fanatika! Co říkáte, milí čtenáři? Za momentku děkujeme @fotojukl, který přihodil tagy #vltava #czechrepublic #labut #swan #fauna #Praha #Prague #Prag #Praga #cityofprague #praguecity #praguetoday #praguelife #loveprague #mojemetro.

#METROTAG

Tohle je místo na váš vzkaz! Do žlutého rámečku napište přání, výzvu, básničku nebo něco namalujte. Výtvar vyfoťte a sdílejte s hashtagem #METROTAG na svém Instagramu. Vzkaz lze poslat i jako zprávu přes Facebook nebo e-mailem na mms@metro.cz. Váš výtvar dáme do novin!

Dopisy a vzkazy

Počkeme pár let

Při neutuchajícím zvýhodňování menšin všeho druhu mám takový nápad. Na podzim budou volby, takže navrhuji, aby strana či hnutí, co budou mít nejméně hlasů a ani nepřekročí pětiprocentní hranici, by měly získat post premiéra. Proč ne, když může menšina ovládat většinu při rušení přechylování příjmení, rušení pohlaví a tak podobně. Takže jmenovat premiéra/premiérku/premiéro (třetí pohlaví) strany, co téměř nikdo nevolí, by bylo to nejlepší genderové řešení dle gusta progresivistů, že? Dělán si legraci, ale ono to bude za pár let skutečností. Cha.

MARTIN KUBÍK, PRAHA 4

Děkujeme vám

V souvislosti se slábnutím počtu nakažených a zprávami o ubývání občanské důvěry ve vládu pro údajné nezvládnutí nákazy aspoň za některé děkuji vládě za vše, co pro nás v tom směru vykonal.

JAROSLAV DRAHOŠ

dopisy@metro.cz,
www.facebook.com/denkmetro

V dopisu uveďte jméno a adresu. Metro si vyhrazuje právo editovat dopisy.

Řešení sudoku

9	8	4	2	5	3	1	6	7
5	1	3	6	7	9	8	4	2
2	7	6	4	1	8	5	3	9
4	6	2	9	8	1	3	7	5
8	3	1	7	4	5	2	9	6
7	5	9	3	6	2	4	1	8
6	2	8	1	3	7	9	5	4
1	4	5	8	9	6	7	2	3
3	9	7	5	2	4	6	8	1

Řešení luštěnky

PŠTROS

Komiks

Stripoff.....Hrabě S.

Panel 1: I u nás ve Stripoffě máme plán finanční podpory očkování.

Panel 2: Kdo se nechá naočkovat do dvou týdnů, dostane z obecního rozpočtu příspěvek pět tisíc korun.

Panel 3: Kdo se nechá naočkovat později,....

Panel 4: ...dostane pokutu deset tisíc a bude měsíc vyvážet zumpy po celém okrese.

honza-smolik.com

Slevové akce jsou tady. I v lékárnách

Český maloobchod se po rozvolnění trochu vzpamatovává z dopadů omezení souvisejících s pandemií. Meziročně ještě v lednu tržby klesly o šest a půl procenta, v únoru to byly tři procenta. V březnu ale přišel růst o pět procent a v dubnu o sedm a půl. Poptávku povzbuzují i slevové akce.

S akčními nabídkami přicházejí i lékárný. Například největší síť v Česku, tak pro následující dny vyhlásila až do neděle ve všech svých pobočkách i na e-shopu svůj dermatýden. Provází ho slogan „Naše změny nebudou jen kosmetické“, a týká se dermokosmetiky. Na tu se zmíněné lékárný zaměřují už tradičně. Ve stovce lékáren Dr.Max dnes fungují dermatocentra s odbornou péčí a speciální diagnostikou pleti. K tomu teď síť Dr.Max přidává speciální ceny kosmetiky populárních značek jako Vichy, Eucerin, La Roche-Posay, Uriage, Nuxe, Nuance, Avène a dalších. Se změnou počasí, kdy do Česka po studeném jaru přichází horké léto, se ke slovu dostá-

vají i přípravky chránící před škodlivými vlivy slunečního záření.

„Kůže je největším orgánem lidského těla a plní spoustu významných funkcí. V první řadě je ale bariérou mezi vnitřním prostředím organismu a okolím,“ upozorňuje MUDr. Gabriel Pallay, šéf odborného rozvoje lékáren Dr.Max, „kůže je v mnoha případech vůbec prvním orgánem, který se se zevními podněty setkává a musí na ně reagovat.“

„Až dvě třetiny kožních nádorů vznikají kvůli tomu, že se lidé vystavují škodlivému slunečnímu záření“, konstatuje Gabriel Pallay dále,



V poslední době se nabídka dermoproduktů v lékárnách Dr.Max rozrostla i o speciální sekci přírodních produktů „Bio & Organic“

„kožní nádory nejvíce ohrožují lidi s fototypem I až II, tedy ty se světlou pletí, jichž žije v Česku patnáct procent. I když úmrtnost na rakovinu kůže neroste tak strmě jako její výskyt, i nadále patří související nádory k těm

nejfatálnějšími.“ Podle údajů Národního onkologického registru, v posledních letech umírá v Česku na zhoubný melanom každoročně přes 400 lidí. Více než 460 lékáren Dr.Max patří mezi nejvíce navštěvovaná zdravotnická

zařízení v České republice – každoročně pomáhají vyřešit miliony případů. Jsou proto ideálním místem pro konzultaci zdravotních rizik, včetně upozorňování na možné poškození kůže vlivem nadměrného slunečního záření.

INZERCE

Stop padání vlasů s minerální kosmetikou Thermal

Padání vlasů je nepříjemný kosmetický problém, ale většinou je projevem, respektive důsledkem nějakého jiného onemocnění. Proto by člověk měl především nejdříve zajít k odbornému lékaři, který mu provede nebo doporučí potřebné vyšetření, aby se zjistily skutečné příčiny padání vlasů. Existují však také přípravky, které podporují následnou obnovu, tedy růst vlasů. Přípravky, které podporují růst vlasů, má ve své nabídce také kosmetika australsko-maďarské firmy se značkou TH. Všechny její přípravky prošly klinickou atestací a léta používání prokázala jejich účinnost. Nejmodernější technologie výroby přípravku kombinuje léčebné účinky termální vody a vína se speciální patentovanou recepturou. Účinnými látkami jsou biosyntetické metalproteiny, které mají v buňkách důležitou regenerační úlohu. Svými hydratačními a regeneračními vlastnostmi dosahují rozsáhlých účinků a mají široké uplatnění.

Přípravky musí mít také optimální PH

Celá kúra proti padání a na podporu růstu vlasů se skládá ze dvou kusů

TH krému a jednoho kusu TH šampónu.“ Thermal krém je speciálně vyroben jako stimulant vlasového růstu. Jeho účinné látky pronikají hluboko ke kořínkům vlasů, regenerují vlasové cibulky a vyživují vlas po celé jeho délce. Thermal šampón doporučují lékaři na základě klinických zkoušek při nadměrném vypadávání a lámání vlasů,

při tvorbě koutů a pleše, při opakované tvorbě lupů i na silně poškozené vlasy. Podporuje růst vlasů a má optimální PH.“ Informuje spoluzakladatel kyjovské společnosti SENS, která u nás distribuuje kosmetiku značky TH. Krém se pečlivě vetře do pokožky hlavy a do vlhkých vlasů a nechá se 20 – 30 minut působit. Poté co se účinné

látky krému vstřebají, se vlasy umyjí Thermal šampónem, který obsahuje stejné bioaktivní látky.

Transplantace vlastních vlasů je možná

U těžších případů je doporučováno kúru i několikrát opakovat – to pokud někomu rapidně a velmi rychle řídnou vlasy a vlasový kořínek je natolik ochablý, že vlas již vůbec nevyrostá nebo se na poškozených místech tvoří již pouze chmýří. Obtížnější situace nastává pro ty, jejichž vlasové kořínky jsou zcela uhynulé, tedy pro lidi s pleší. „Pokud má někdo již dlouhodobě pleš, má šanci v transplantaci. To je ovšem finančně náročné a ne všichni jsou ochotni tento úkon podstoupit. Jiná otázka je, pokud vlasový kořínek není zcela uhynulý, ale jen oslabený natolik, že se tvoří pleš. Tady bych viděl šanci v přípravcích na podporu růstu vlasů, neboť ty obsahují účinné látky, aktivující vlasové cibulky a obnovující růst vlasů na místech, kde jsme se s pleší smířili.“ – radí společnost SENS. Více info na: www.thermal-sens.cz

STOP PADÁNÍ VLASŮ

THERMAL
minerální kosmetika

- při nadměrném vypadávání a lámání vlasů
- při tvorbě koutů a pleše
- při opakované tvorbě lupů

Jedna kúra se skládá
ze 2 ks krému THERMAL (1 ks 330 Kč)
a šampónu THERMAL (330 Kč)
Jedna kompletní kúra za 990 Kč

U těžších stavů se doporučuje absolvovat za sebou dvě tyto kúry. Přípravky si můžete přímo zakoupit nebo objednat na dobírku, s přesným návodem.

SENS, 697 01 Kyjov
Komenského 606, Tel.: 518 615 091



Větrníky v Česku zásobí na 200 tisíc domácností

Domácí elektrárny jsou v Česku spíš raritou.

Od roku 2009 patří 15. červen Světovému dni větru. Svátek si připomínají zejména lidé kolem větrných elektráren – energetického průmyslu, který se rok od roku dere kupředu.

Zatímco ještě v roce 2004 fungovalo v Česku jen pár větrníků, které svým výkonem mohly zásobovat asi pět tisíc domácností, v současnosti pracuje kolem 200 turbín. Ty vyrobí zhruba jedno procento spotřebované elektřiny v zemi a umí zásobovat na 200 tisíc českých domácností. V posledních letech ale rozvoj větrných elektráren zpomaluje, například loni nebyla v tuzemsku postavena ani jedna. Naopak velký boom za-



Větrné elektrárny

PROFIMEDIA.CZ

žívají solární panely na střechách domů.

Velkým propagátorem větrné energie je západní Evropa, kde vítr dodává v jednotlivých státech do sítí 15 i více procent spotřebované energie.

Tahounem je například Dánsko, kde zavádějí 100 pro-

cent recyklovatelnou větrnou elektrárnu. Naučili se totiž oddělit obvykle neodělitelné syntetické pojivo, takzvanou epoxidovou pryskyřici, která spojuje materiál větrníků, a ty po dosloužení končí na skládkách. Nová technologie ale umí materiály oddělit a tak vrátit do výroby.

Mezinárodní den větru

V řadě slovanských jazyků zní slovo vítr skoro stejně.

- V Polsku wiatr, v Chorvatsku vjetar, na Slovensku vietor. Jde o takzvaný všeslovanský výraz.
- Dne 15. června 2009 se poprvé pořádal Světový den větru. A to z iniciativy Evropského sdružení pro větrnou energii a Světové rady pro větrnou energii.

Západoevropské či severské domácnosti mají v oblíbě i domácí větrné elektrárny. V Česku bývají spíše raritou, nicméně pokud jsou do výšky deseti metrů, není na ně třeba licence. Cena malé větrné elektrárny se pohybuje od 100 do 500 tisíc korun, návratnost se počítá kolem 60 let. **JOSEF HORA**

Podzim

Když se vrátíme do východoslovanské mytologie, objevíme legendu. Bůh větru Stribog byl často líčen jako samotář, ovšem i milovník. Jeho láska vzplanula k Chors, bohyni měsíce a noční oblohy, ta ale cítila náklonnost k Radhostovi. Stribog mu tedy ukradl plášť, ve kterém se vetřel k Chors. Ta lest neprohlédla a nechala se svést. Radhost zuřil. Chors se brzy začala bát o dítě, které cítila pod srdcem, a prosila nejvyššího slovanského boha Svarožice, aby mohlo být dítě bohyní mezi létem a zimou. Avšak Svarožic vzal ještě nenarozenou bohyni do rukou a nechal ji rozplynout se slovy: „Budiž rozplynuta, ty, jež nejsi ani plod léta, ani plod zim.“ Vítr nesl jeho poslední slova. Ještě dlouho znělo: plod zim, plod zim, plodzim, podzim, podzim. Tehdy období mezi létem a zimou dostalo svůj název.

INZERCE

S KAČKAMI LÉTAJÍ VÝHRY 365 DNÍ V ROCE

I NA SVĚTOVÝ DEN VĚTRU 15. 6.



LOTERIE ŠŤASTNÝCH 10 ZA PÁR KAČEK MILIONY



Auto-moto - poptávka

• Koupím jakékoli vozidlo (i veterána). Platím ihned. Tel.: 603328155.

Pronájmy - poptávka

• HLEDÁM PRO naše solventní ZAMĚSTNANCE z kanceláře byty k dlouhodobému pronájmu v Praze, právní servis zajišťuji. Tel: 274784428

Starožitnosti

KNIHY!
odkoupím velkou
KNIŽNÍ POZŮSTALOST
solidní ceny za Vaše knihy.
Tel.: 603 478 873

• Koupím z pozůstalosti staré kožichy, dečky, nábytek, obrazy, kabelky, bižuterii, odznaky, mince, knihy, porcelán, oděvy, housle atd. Tel: 608221020.

• Sběratel koupí staré perské koberce, obrazy a starožitný nábytek, porcelán, sklo a staré pohledy. Tel.: 602218721

Až 1 000 000 Kč
za **STAROŽITNOSTI**
obrazy, nábytek,
hodiny, hodinky,
porcelán, bronz,
stříbro, šperky, šavle
a jiné zajímavosti
PORADÍM
tel.: 603 505 686

Nemovitosti - poptávka

KOUPÍM CHATU
Hledám ke koupi chatu, chalupu do 50 km od Prahy. Stav nerozhoduje. Předem děkuji za nabídku. Tel.: 725 911 070

KOUPÍM DŮM NEBO POZEMEK
v Praze a okolí. Právní vady nevadí. Financování mám zajištěno. RK-nevolat. Tel.: 725 719 745

POPTÁVKA CHATA HORY
koupím chatu, chalupu, stavební pozemek na horách či v dojezdově vzdálenosti do hor. Krkonoše, Orlické, Jizersky, Šumava. Může být i Vysočina. Na stavu nezáleží, spíše na místě. Tel: 773 117 381

• PENÍZE IHNEDE za nemovitost v Praze pro firmy z Evropské unie. Tel: 602212121.

• Vykoupíme Váš byt, dům, chatu nebo pozemek za dobrou cenu. Uhradím exekuci, dluhy na nájmu, privatizaci nebo jiné pohledávky. Zjistím prodej nebo výměnu bytu a RD. Volejte 776363636. Rád poradím.

Ostatní

• KNIHY! Koupím knihy novější i starší a starožitný a retro nábytek do stylové čítárny - křesla, židle, stolky, lampy, obrazy, knihovny aj. T. 603478873

Byty - poptávka

KOUPÍM BYT V PRAZE
jako investici pro děti, právní vady, dluhy nejsou překážkou. V bytě můžete dále bydlet. Platba ihned. Reální kanceláře prosím nevolat. Tel.: 601 522 292

POPTÁVKA BYTU

koupím byt na horách či blízko hor - Šumava, Krkonoše, nebo Jizersky. Na stavu nezáleží. Děkuji za nabídky. Tel: 773 117 381

• PENÍZE IHNEDE za byty v Praze pro firmy z Evropské unie. Tel: 602212121

• Koupím byt kdekoliv v Praze, dám okamžitou zálohu, platba hotově, právní záležitosti vyřídím. Stav nerozhoduje. RK nevolat. tel. 234095720, 720539665

• Ihned koupím a zaplatím Váš byt v OV, DV. Starší osoby nechám v bytě na dožití bez nájmu. Slušné jednání, dluhy vyřeším, záloha. J. Jurdová 725805115

Nemovitosti - nabídka

JURIS REAL
real estate
JURIS REAL, spol. s r.o.
nabízí přímý výkup,
zprostředkování
prodeje, dražbu
nebo aukci.
A to za nejvyšší
možnou tržní cenu.
Před prodejem
vyřešíme právní vady,
dluhy, exekuce.
Možnost okamžité
výplaty zálohy.
777 306 102
www.prodejtojinak.cz

• Vyplatíme Vaše dluhy, zástavy, exekuce na nemovitosti! Odkup nemovitosti, peníze vyplatíme ihned! V nemovitosti můžete doživotně bydlet! 731911992

Práce - nabídka

• Hledáme zaměstnance ostrahy. Široká škála pozic po celé Praze. Vhodné i pro OZP/ID. Nábory příspěvek pro OZP/ID 10 000 Kč. Možnost brigády i HPP. Týdenní zálohy. Info na bezplatné lince 800 111 112. M2C

• Hospodářku školy přijme Základní škola Dědina v Praze 6. Nástup od září 2021. Životopisy pošlete na email: dundera@zsdedina.cz

• Vojenské lesy a statky s.p. nabízí volná místa bezpečnostních pracovníků na místa v Praze ve 12hodinovém nepřetržitém provozu. Požadavek trestná bezúhonnost a občanství ČR. Nabízíme výhody a jistoty práce ve státním podniku. Kontakt: 733618655, 736528900, 728000000, email: podatelna.vls@vls.cz

• Centra přijme údržbáře s vyhláškou 50. Nástup možný ihned. Lokalita Praha6, práce Po - Pá. Volejte 724872341

práce-JOB.cz
Skladník/ce
Náplň práce:
Štítkování
Vybalování zboží
Vyskládávání/naskladňování zboží
Vykládka/nakládka kamionu
Požadujeme:
Spolehlivost
Dochvilnost
Pracovitost
Dobrý zdravotní stav
Zkušenosti ze skladu a s NZV výhodou
Nabízíme:
Práci na DPP/DPČ, mzdu 100-130 Kč/hod, týdenní zálohy a možnost ubytování
Lokalita:
Modletice u Prahy
739 220 120

• NOČNÍ/ DENNÍ DOPLŇOVÁNÍ zboží 143 - 163.90 Kč/hod, zálohy, nástup ihned, směny dle Vašich možností, prodejny v Praze a okolí. Tel: 222534534

• Učitele/ku Ma-Fy pro 2. st. ZŠ (plný úvazek) s nástupem červenec-srpen 2021 hledá ZŠ a MŠ v Praze 8-Ďáblicích (v dosahu Metro C-Ládví). Nabídky s životopisem zasílejte: reditel@skoladablice.cz. T. 601 214 821, www.skoladablice.cz.

• MŠ Praha 8 hledá kvalifik. kuchařku (4 a 8 hod). Žádám os. nasazení, zodpovědnost. Nabízím prac. benefit. Nástup srpen. ms@brezineves.cz, tel. 724486324

• Nabízíme 143-155.70 Kč/hod za pultový prodej lahůdek/dopek pečiva/pokladní. Zaškolení samozřejmě, nástup ihned. Tel: 22534534, www.creditczec.cz

• PRÁCE PRO KAŽDÉHO! Peníze denně, stravenky, paušál, příspěv. na MHD. 150 Kč/h fix! Nováčky zaškolíme. Callcenter. Praha 3. Tel: 778440512

• Úklidová fa přijme INVALIDNÍ důchodce na 1/2 úvazek na pozici PROVOZNÍ (kontrola úklidu). Mzda 12 000 Kč + bonusy. TEL.: 774510686.

• ZŠ Praha 9 - Č. Most hledá: kuchařku, pomocnou sílu a vedoucí ŠJ - plně úvazky. Nástup 23. 8. 2021. Tel.: 774355358, budilova@zsgenjanouska.cz

Čerpač stanice TOMEGAS Jižní spojka Praha 10 přijme:
OBSLUHU NA HPP
17 000 – 18 000 Kč/měsíc
pouze pro zájemce s inval. důchodem/ZPS
Plzeňská ul., Praha 5
přijme:
OBSLUHU NA HPP (pokladní)
22. 000 – 25.000 Kč / měsíc
Tel.: p. Dubský 727 871 595

HLEDÁME ZAMĚSTNANCE NA POZICE:
RECEPCE A OSTRAHA
Požadujeme invalidní důchod.
Mzda od 100 Kč/hod.
Nabízíme náborový příspěvek 10.000 Kč, vyplácíme denně.
Tel.: 800 888 440
(bezplatná linka)

• Penzion na Praze 9 přijme slušného nočního recepčního (i důchodce), 15 směn měsíčně. Plat 18000 Kč čistého. Tel.: 728127554

• ANVI TRADE s.r.o. (Křč) – přijme skladníka, nutná praxe s VZV. Pracovní doba Po-Pá. V případě zájmu volejte pana Jana Hladíka: 775 325 597.

Knihy a časopisy

KNIHY!
odkoupím velkou
KNIŽNÍ POZŮSTALOST
solidní ceny za Vaše knihy.
Tel.: 603 478 873



VÝKUP KNIH a KNIHOVEN
koupíme jednotlivé knihy i celé sbírky, pozůstalosti apod.
Přijedeme (pro více než 300 ks) zaPlatíme odvezeme
Celá ČR
tel. 604 11 44 66
e-mail: arco@antikvariaty.cz

CZECH PHOTO
29/4—31/10/2021
CZECH PRESS PHOTO
V HISTORICKÉ BUDOVĚ NÁRODNÍHO MUZEA
© VÁCLAV ŠILHA

Klíčová výhra! Schick páčil ostrými, Vaclík vychytil nulu

Čeští fotbalisté porazili v úvodním utkání mistrovství Evropy Skotsko 2:0.

Skvělý vstup do turnaje předvedli včera odpoledne v Glasgow svěřenci trenéra Jaroslava Šilhavého. Proti domácím reprezentantům uspěli ve skupině D po dvou trefách útočníka Patrika Schicka.

První poločas byl velmi opatrný. Po čtvrt hodině hry měl slibnou šanci právě Schick, ovšem v tu chvíli ho ještě brankář Skotska David Marshall vychytil. Vzápětí na druhé straně Lyndon Dykes v podobné situaci branku jen těsně minul. Další velkou šanci Skotů, konkrétně Andrewa Robertsona, vyškřábl nad břevno gólman Tomáš Vaclík. V závěru poločasu se ale dočkali Češi. Po sérii rohů od

centroval z pravé strany Vladimír Coufal a přesně k tyči zamířil hlavou Schick.

Ten měl dobrou příležitost i hned po přestávce, ale Marshall byl pozorný. Vzápětí zkontroloval i pokus Daridy.

Pak ale přečkal český výběr dvě velké šance domácích. Jack Hendry nejdříve obločkem trefil jen břevno a zblokován pokus Robertsona velmi těžkým zákrokem zneškodnil Vaclík.

Jenže tlak Skotů brzy nato utnul opět Schick, který se trefil senzačně z poloviny hřiště. „Můj druhý gól byla taková třešnička. Viděl jsem, že je brankář venku, tak jsem to tam prásknul,“ řekl po zápase Schick v rozhovoru pro Českou televizi.

Po hodině hry opět dvakrát zahrozili domácí. Jednou pomohli Vaclíkovi obránci, Dykes ale opět vychytil sám.

V závěru mohl Schick dovršit hat-trick, ale Marshalla ne-



Patrik Schick se raduje z jednoho ze svých gólů. AP

prostřelil, stejně jako na samém konci střídající Michael Krmenčík. Češi i přesto vyhráli 2:0. „Jsem rád, že to tak dopadlo a že máme tři body,“ pochvaloval si po utkání jeden z hrdinů Vaclík. Záložník Tomáš Souček ho doplnil: „Věděli jsme, že je to zápas o všechno, jsem rád, že jsme

to zlomili na naši stranu. Ukázali jsme, jaký jsme tým a tyhle tři body budou mít ve skupině strašně velkou cenu.“

Spokojený byl i trenér Šilhavý. „Věřím, že to tímhle zápasem nekončí,“ uvedl kouč a nezapomněl vyzdvihnout i gólmana Vaclíka. „Byl vynikající, moc nás podržel.“

0	2
Skotsko	Česko

mistrovství Evropy skupina D
Branky: 42. a 52. Schick
Rozhodčí: Siebert (Něm.)
Diváci: 9847

metro FOTBAL
mistrovství Evropy

Český tým se po utkání vrátil do Prahy a v týdnu se znovu vydá do Glasgow, kde ho čeká v pátek od 18.00 Chorvatsko. Na závěr skupiny na zář 22. června na Anglii.

V dalším programu pak včera Slovensko porazilo Polsko 2:1 a Španělsko remizovalo se Švédskem 0:0. **PAVEL URBAN**

Krátce

Mäki blíž Tokiu

Mílačka Kristiina Mäki, která v lednu porodila syna Kaapa, se přiblížila účasti na OH v Tokiu. V neděli v Poznani skončila v závodě na 1500 metrů druhá v čase 4:10,17, kterým splnila limit Českého atletického svazu. Ten by jí stačil, pokud by se kvalifikovala na základě světového žebříčku. Tam figuruje na postupové pozici.

Brazílie vítězně

Fotbalisté Brazílie zahájili mistrovství Jižní Ameriky

vítězstvím 3:0 nad Venezuelou, která těsně před startem turnaje přišla kvůli pozitivním testům na koronavirus o osm hráčů. Na všech gólech se podílel kanonýr Paris Saint Germain Neymar. V dalším duelu vyhrála Kolumbie 1:0 nad Ekvádorem.

Phoenix jde dál

Basketbalisté Phoenixu bez jediné porážky vyřadili Denver a zahrají si semifinále NBA. Ve čtvrtém duelu 2. kola play-off zvítězili Suns na hřišti Nuggets 125:118. **ČTK**

Číslo dne

55.

Tolikáté narozeniny oslaví zítra bývalý oštěpař Jan Železný, jehož světový rekord 98,48 metru platí už čtvrt století.



Synek na olympiádu nejede

Ze zdravotních důvodů nebude skifař Ondřej Synek startovat na olympijských hrách v Tokiu. Pětinásobný mistr světa nepřidá pátý olympijský start a nerozšíří bilanci tři medailí. „Bylo to nejtěžší rozhodnutí v mojí sportovní kariéře,“ uvedl osmatřicetiletý Synek. „Můj stav teď není odpovídající tomu, abych závodil na vrcholové soutěži. Veslování je hlavně o fyzické kondici a já nejsem ve stavu, kdy bych mohl odjet závod, abych dobře reprezentoval,“ řekl Synek, kterému nedávno lékaři diagnostikovali takzvaný syndrom nejasného snížení výkonu. Místo Synka pojede triadvacetiletý náhradník Jan Fleissner. **MAFRA**

Atletika. Kladno láká i na Staňka

Atletický mítink Kladno hází, který se uskuteční dnes od 15 hodin, láká na halového mistra Evropy ve vrhu koulí Tomáše Staňka i sprinterskou hvězdu Christophea Lemaitrea. Francouz by se měl postavit na start stovky i dvoustovky. Na stadion v areálu Sletišť budou mít přístup diváci.

Staněk má další šanci na vylepšení letošního venkovní-

ho maxima, které zatím minulý týden při Diamantové lize ve Florencii posunul na 20,32 metru. V úvodu olympijské sezony ho při otočce omezují následky svalového zranění nohy z haly.

S někdejší evropským šampionem Lemaitrem se na stovce utká spoludržitel českého rekordu Zdeněk Stomšík. Na dvoustovku je přihlášený Pavel Maslák. **ČTK**



Opět první

Tenistka Barbora Krejčíková (na snímku) je po dvojitěm triumfu na Roland Garros opět deblovou světovou jedničkou. V čele má náskok 25 bodů před druhou Kateřinou Siniakovou, s níž se v Paříži radovala z titulu. Ve dvouhře se Krejčíková posunula na 15. místo. **AP**

LÁZEŇSKÁ KÚRA BONUS

8 dnů lázeňské péče, která vám pomůže

7 nocí již od 9 975 Kč

7 NOCÍ
(možnost prodloužení)

PLNÁ PENZE
(snídaně, oběd a večeře)

**ALL INCLUSIVE
NÁPOJE ZDARMA**
neomezená konzumace
vybraných alkoholických,
nealkoholických, teplých
a studených nápojů během
snídaní, obědů a večeří
(nabídka neplatí pro hotel Metropol)



CENY OD:

9 975 Kč

**PLATNOST NABÍDKY:
13.06. - 04.12.2021**

**VSTUPNÍ LÉKAŘSKÉ
VYŠETŘENÍ**

**18 LÉČEBNÝCH
PROCEDUR** (kombinaci
procedur určuje ošetřující
lékař při vstupní prohlídce)

**NEOMEZENÝ VSTUP DO
AKVAPARKU AQUAFORUM**
Pawlik - Aquaforum: pondělí - neděle
Belvedere, Dr. Adler, Luisa, Metropol:
pondělí - pátek

**PŘI REZERVACI 14DENNÍHO POBYTU
ve Spa Resortu PAWLIK - AQUAFORUM ****
ZÍSKÁTE NAVÍC SLEUV 4 000 Kč
v rámci státního příspěvku**

	LETNÍ BONUS 13.06. - 09.10.2021		ZIMNÍ BONUS 10.10. - 04.12.2021	
	Dvoulůžkový pokoj	Jednolůžkový pokoj	Dvoulůžkový pokoj	Jednolůžkový pokoj
Lázeňský hotel JESENIUS **	10 740 Kč	12 495 Kč	9 975 Kč	11 725 Kč
Lázeňský hotel METROPOL ***	12 985 Kč	14 735 Kč	11 515 Kč	13 265 Kč
Lázeňský hotel LUISA ***	13 475 Kč	15 225 Kč	11 935 Kč	13 685 Kč
Lázeňský hotel Dr. ADLER ***	13 475 Kč	15 225 Kč	11 935 Kč	13 685 Kč
Lázeňský hotel BELVEDERE ***	14 595 Kč	16 345 Kč	13 020 Kč	14 770 Kč
Spa Resort PAWLIK - AQUAFORUM **** (budova B)	16 520 Kč	18 270 Kč	15 260 Kč	17 010 Kč
Spa Resort PAWLIK - AQUAFORUM **** (budova A)	20 090 Kč	21 840 Kč	17 395 Kč	19 145 Kč

Uvedené ceny jsou v Kč a vztahují se na pobyt v pokoji bez rozdílu kategorie, vyjma kategorií Superior, Deluxe a Apartmá, které je možné rezervovat za příplatek. V ceně je započítána sleva pro klienty českých zdravotních pojišťoven (VZP, ZPMV, OZP, ČPZP, ZPS, RBP, VOZP). Při příjezdu na pobyt je nutné předložit kartičku zdravotní pojišťovny. Pobyt začíná v den příjezdu večeří a končí v den odjezdu snídaní. Místní poplatek z pobytu bude připočten u povinných osob k ceně pobytu na základě obecně závazné vyhlášky města Františkovy Lázně dle platného znění ve výši 50 Kč za osobu a den. Kulturní poplatek dle podmínek stanovených ve VOP a cenových ujednání Františkovy Lázně AQUAFORUM a.s. / Lázně Františkovy Lázně a.s. je zahrnut v ceně pobytu a není účtován zvlášť.



INFORMACE A REZERVACE

Tel.: 351 012 345

info@frantiskovylazne.cz

www.frantiskovylazne.cz

Při rezervaci uveďte prosím
kód: 217299